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Nombre: _________________________________________________________ Curso: _______ 

1) Resuelve los siguientes cuadrados de binomios:  

a) (𝑥 − 12)2 = 
 
 
 
 

b) (3𝑥 + 11)2 = 

c) (8𝑥 − 10𝑦)2 = d) (2𝑥 − 6𝑦)2 = 
 
 
 
 

e) (5𝑥3 − 9)2 = f) (4𝑥5 + 7𝑦)2 = 
 
 
 
 

g) (6𝑥2𝑦 + 11𝑥𝑦)2 = 
 
 
 
 

h)(3𝑥2𝑦3 − 5𝑥4𝑦3)2 = 

i) (2𝑥3𝑦5 − 7𝑥2𝑦6)2 = j) (7𝑎5𝑏3 + 2𝑎3𝑏2)2 = 
 
 
 
 

k) (
2

5
𝑥 − 7)2 = l) (

6

7
𝑎 + 6𝑏)2 = 

 
 
 
 

m) (
3

7
𝑎 +

1

5
)2 = n) (

7

10
𝑎2 −

3

4
𝑏3)2 = 

 
 
 
 

o) (
2

11
𝑎3 +

5

13
𝑏2)2 = p) (

5

6
𝑎2𝑏 −

1

8
𝑎𝑏4)2 = 
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2) Calcula las siguientes sumas por su diferencia: 

a) (𝑥 + 12)(𝑥 − 12) = 
 
 
 
 

b) (3𝑥 + 11)(3𝑥 − 11) = 

c) (8𝑥 − 10𝑦)(8𝑥 + 10𝑦) = d) (2𝑥 − 6𝑦)(2𝑥 + 6𝑦) = 
 
 
 
 

e) (5𝑥3 − 9)(5𝑥3 + 9) = f) (4𝑥5 + 7𝑦)(4𝑥5 − 7𝑦) = 
 
 
 
 

g) (6𝑥2𝑦 − 11𝑥𝑦)(6𝑥2𝑦 + 11𝑥𝑦) = 
 
 
 
 

h)(3𝑥2𝑦3 + 5𝑥4𝑦3)(3𝑥2𝑦3 − 5𝑥4𝑦3) = 

i) (2𝑥3𝑦5 + 7𝑥2𝑦6)(2𝑥3𝑦5 − 7𝑥2𝑦6) = j) (7𝑎5𝑏3 + 2𝑎3𝑏2)(7𝑎5𝑏3 − 2𝑎3𝑏2) = 
 
 
 
 

k) (
2

5
𝑥 − 7)(

2

5
𝑥 + 7) = l) (

6

7
𝑎 − 6𝑏)(

6

7
𝑎 + 6𝑏) = 

 
 
 
 

m) (
3

7
𝑎 −

1

5
)(
3

7
𝑎 +

1

5
) = n) (

7

10
𝑎2 +

3

4
𝑏3)(

7

10
𝑎2 −

3

4
𝑏3) = 

 
 
 
 

o) (
2

11
𝑎3 −

5

13
𝑏2)(

2

11
𝑎3 +

5

13
𝑏2) = p) (

5

6
𝑎2𝑏 +

1

8
𝑎𝑏4)(

5

6
𝑎2𝑏 −

1

8
𝑎𝑏4) = 
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3) Calcula los siguientes productos de binomios con un término en común. 

a) (𝑥 + 6)(𝑥 − 12) = 
 
 
 
 

b) (𝑥 + 5)(𝑥 + 3) = 

c) (𝑥 − 10)(𝑥 + 7) = d) (𝑥 − 6)(𝑥 + 9) = 
 
 
 
 

e) (𝑥 − 2)(𝑥 − 11) = f) (𝑥 + 6)(𝑥 + 9) = 
 
 
 
 

g) (𝑥 + 8)(𝑥 + 1) = 
 
 
 
 

h)(2𝑥 − 5)(2𝑥 − 3) = 

i) (2𝑥 − 4)(2𝑥 − 10) = j) (3𝑥 + 7)(3𝑥 + 3) = 
 
 
 
 

k) (2𝑥 − 11)(2𝑥 + 9) = l) (5𝑥 + 4)(5𝑥 + 1) = 
 
 
 
 

m) (𝑎 −
1

5
)(𝑎 +

3

5
) = n) (𝑎 +

3

7
)(𝑎 +

5

6
) = 

 
 
 
 

o) (
1

3
𝑎 −

3

7
)(
1

3
𝑎 −

6

10
) = p) (2𝑎 −

1

6
)(2𝑎 −

1

3
) = 

 
 
 
 

 

 


